
:اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

:  احتمال سحب لون أزرق هو , من هذا الكيس سحب تركي لوناً واحدًا-1

ضعيفدقويجـمتساوي الإمكانيةبمستحيلأ

:احتمال سحب لون أرجواني هو , سُحبت بلورة واحدة عشوائياً من الكيس المجاور -2

قويدضعيفجـمستحيلبمؤكد أ

: اكملي الفراغ بما يناسبه في كلا مما يلي :  السؤال الثاني 

.....................................................نواتج اختيار بطاقة عشوائية هي 

...........................................................هي نواتج تدوير القرص المجاور 

.........................................................."الدمام " نواتج اختيار حرف عشوائيا من كلمة 

:  هو احتمال وقوف المؤشر عند اللون البرتقالي, عند تدوير مؤشر القرص -3

قويدضعيفجـمستحيلبمؤكد أ
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